

# Case-Mate Pokrowiec na iPhone 16 Pro Max [Kompatybilny z MagSafe] – Magiczny Wodny Efekt ze Świecącym Brokatem

Indeks: 839155 Producent: Case-Mate Kod producenta: CM055448

Cena: **273.04 zł** 

### Opis

# Case-Mate iPhone 16 Pro Max Hülle [Kompatibel mit MagSafe] – Schillernde Flüssigglitzer-Handyhülle mit 3,6 m Fallschutz – Premium-Magnethülle für iPhone 16 Pro Max – Seifenblasen-Wasserfall

Producent: Case-Mate

- Glitzernde schillernde Ausstrahlung: Diese iPhone 16 Pro Max Hülle für Damen verfügt über das ikonische Seifenblasen inspirierte Design mit schimmerndem Glitzer, das sich anmutig mit Ihnen bewegt. Die schillernden Wirbelmuster mit holografischen Effekten verwandeln sich mit dem Licht und der Farbe Ihres Telefons und verleihen jedem Look eine persönliche Note. Diese ästhetische iPhone 16 Pro Max Hülle sorgt für Benutzerfreundlichkeit und Komfort beim Tragen Ihres iPhones
- 【3,6 m Fallschutz 】 Diese Schutzhülle für iPhone 16 Pro Max bietet einen 3,6 m Fallschutz mit stoßfesten Materialien und bietet einen verstärkten 360-Grad-Schutz; Griffige, flexible Seiten und erhöhte Kanten mit gepolsterten Ecken schützen Ihr iPhone 16 Pro Max vor Stößen und Kratzern für eine sorgenfreie Nutzung
- 【Recycelte Materialien】 Diese iPhone 16 Pro Max Handyhülle wird aus standardzertifizierten recycelten Inhaltsstoffen hergestellt, wodurch weniger Nachfrage nach begrenzten Ressourcen entsteht, die Treibhausgasemissionen reduziert werden, während die vertrauenswürdige Qualität beibehalten wird. Die Premium-Materialien, die in dieser iPhone 16 Pro Max Hülle verwendet werden, bieten langfristigen Schutz und lassen sie bei jeder Verwendung wie neu aussehen
- 【Kompatibel mit MagSafe】 Diese Handyhülle für iPhone 16 Pro Max integriert sich nahtlos in MagSafe für ein schnelleres, einfacheres kabelloses Ladeerlebnis; sie funktioniert einwandfrei mit allen MagSafe-Zubehörteilen wie Brieftaschen, Akkus, Handy-Griffen, Autohalterungen und mehr
- Lieferumfang: 1 x Schutzhülle für Case-Mate iPhone 16 Pro, Seifenblasen-Wasserfall (nur passend für das neue 17,6 cm (6,9 Zoll) Case-Mate iPhone 16 pro max 2024
- kompatybilne modele telefonów: iPhone 16 Pro Max 6,9 Zoll
- Nazwa modelu: Case-Mate iPhone 16 Pro Max Case
- opis przedziału wiekowego: Erwachsener
- punkt znaku wypunktowania: Glitzernde schillernde Ausstrahlung: Diese iPhone 16 Pro Max Hülle für Damen verfügt über das ikonische Seifenblasen inspirierte Design mit schimmerndem Glitzer, das sich anmutig mit Ihnen bewegt. Die schillernden Wirbelmuster mit holografischen Effekten verwandeln sich mit dem Licht und der Farbe Ihres Telefons und verleihen jedem Look eine persönliche Note. Diese ästhetische iPhone 16 Pro Max Hülle sorgt für Benutzerfreundlichkeit und Komfort beim Tragen Ihres iPhones, 【3,6 m Fallschutz 】 Diese Schutzhülle für iPhone 16 Pro Max bietet einen 3,6 m Fallschutz mit stoßfesten Materialien und bietet einen verstärkten 360-Grad-Schutz;

Griffige, flexible Seiten und erhöhte Kanten mit gepolsterten Ecken schützen Ihr iPhone 16 Pro Max vor Stößen und Kratzern für eine sorgenfreie Nutzung, 【Recycelte Materialien】 Diese iPhone 16 Pro Max Handyhülle wird aus standardzertifizierten recycelten Inhaltsstoffen hergestellt, wodurch weniger Nachfrage nach begrenzten Ressourcen entsteht, die Treibhausgasemissionen reduziert werden, während die vertrauenswürdige Qualität beibehalten wird. Die Premium-Materialien, die in dieser iPhone 16 Pro Max Hülle verwendet werden, bieten langfristigen Schutz und lassen sie bei jeder Verwendung wie neu aussehen, 【Kompatibel mit MagSafe】 Diese Handyhülle für iPhone 16 Pro Max integriert sich nahtlos in MagSafe für ein schnelleres, einfacheres kabelloses Ladeerlebnis; sie funktioniert einwandfrei mit allen MagSafe-Zubehörteilen wie Brieftaschen, Akkus, Handy-Griffen, Autohalterungen und mehr, Lieferumfang: 1 x Schutzhülle für Case-Mate iPhone 16 Pro, Seifenblasen-Wasserfall (nur passend für das neue 17,6 cm (6,9 Zoll) Case-Mate iPhone 16 pro max 2024

• ilość sztuk w opakowaniu 1

marka: Case-Matekod unspsc: 43191601

• wyświetlana waga przedmiotu: 0.13 pounds

• zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 840171744514, 0840171744514

• poziom opakowania: unit

• rodzaj wykończenia: Schimmernd

Liczba przedmiotów: 1
rozmiar: iPhone 16 Pro Max
grubość elementu: inches
numer części: CM055448
styl: iPhone 16 Pro Max
funkcja zdobienia: Glitzer
płeć docelowa: unisex

• kolor: Seifenblasen-Wasserfall

• wzór: Schillernd

• waga opakowania przedmiotu: 0.136 kilograms

• rodzaj pakietu klienta: [Standard]:

producent: Case-Mateliczba pudełek: 1

• zalecane węzły przeglądania: 15250585031

• temat: Luxuriös

• numer modelu: CM055448

• specjalna funkcja: Hochleistungsschutz, Leicht, Magnetisch, Kratzfest, Stoßdämpfend

• nazwa przedmiotu: Case-Mate iPhone 16 Pro Max Hülle [Kompatibel mit MagSafe] – Schillernde Flüssigglitzer-Handyhülle mit 3,6 m Fallschutz – Premium-Magnethülle für iPhone 16 Pro Max – Seifenblasen-Wasserfall

• data premiery: 2024-09-09T00:00:01Z

data uruchomienia strony produktu: 2024-09-09T07:00:01-00:00

• kompatybilne urządzenia: iPhone 16 Pro Max - 6,9 Zoll

• material: Thermoplastisches Polyurethan

## Parametry

K	ompaty	/bilne	modele	iPhone	16	Pro M	ax
---	--------	--------	--------	--------	----	-------	----

Multikolorowy (wodny efekt)				

# Zdjęcia

